4. PASAEJIUTEJIN MEMBPAHHBIE
4.2. MAJIOI'ABAPUTHBIE (PMM)

Ir-G1/2

Ha3znauenue

[IpuMeHsIOT B yCIOBUSAX, KOTJJa OTPAaHUYEHO
MIPOCTPAHCTBO JJISl MOAKIIFOUEHUS
MaHOMETPUYECKOTO YCTPOUCTBA.

[ITupoxo uCnonb3yrTCs IS BA3KUX
KPHUCTAJUIM3YIOLIUXCS CPEJL

JAmnana3zon padoyero nasjenus, MIla

st manomeTpoB MIT63HH (ctp.18):
ot 2,5 no 40 (PN400)

Jutst MaHoMeTpoB P100-160mm:

ot 6 10 160 (PN1600)

Kopnyc
craib Hepkaserornas 08X 17H13M2 (316) wiu
12X18H10T

MemGpaHa pa3aesuTe/ibHast
cranb HepkaBeromias 03X 17H13M2 (316L)

JAmnana3on padoumnx TemMmneparyp
3aBUCUT OT TUIIA HAIIOJHUTCIIA

* - ronbko Uit MaHoMeTpoB P100-160mm

IpucoernHuTEILHAN Pe3b0a

K mpubopy: M20x1,5, G1/2

K MaHoMeTpy: M12x1,5, G1/4, M20x1,5%*,
G1/2*

IIpumep odopmiienus 3aka3a

Pazgenurens MeMOpaHHBIN MatorabapuTHBII
(PMM) ¢ pe3b00i#t 11st T0ICOCTUHECHUS

npubopa M12x1,5 (M12x1,5), ¢ pe3pboit ans
nojicoequHeHus kK maructpanu G1/2 (G1/2):

Pazpeaurens PMM-M12x1,5/G1/2

_69_

A —M20x1,5



